
ZRVS: Uspehi nalagajo nove
naloge

Vključiti tudi tovarišice
Delovna konferenca ZRVS občine Ljublja-

na-Šiška, ki je bila 20. 4. 1981, je po pregledu
delovanja rezervnih starešin v letu 1980 biia
predvsem delovni dogovor za naloge, ki stoje
pred krajevnimi organizacijami rezervnih sta-
rešin.

V zaostreni mednarodni situaciji rezervni
starešine Šiške stojimo na Titovi poti. Titovo
ustvarjalno delo živi dalje in predstavlja za
vse nas neusahljive vire in moči na vseh pod-
ročjih socialističnega samoupravnega razvoja
in krepitve ljudske obrambe in družbene sa-
mozaščite.

Upoštevajoč dokumente 8. kongresa ZKS
in 11. kongresa ZKJ o podružbljanju ljudske
obrambe in družbene samozaščite še nadalje
ostaja to za naše delovanje osnova za na-
črtovanje dela. Kot organiziran del sociali-
stičnih sil je ZRVS Ljubljana-Šiška svojo de-
javnost usmerila v letu 1980 predvsem v dve
smeri:

— znotraj svojih vrst v usposabljanje
članstva in utrjevanje svoje organizacije;

— navzven v sodelovanje z drugimi druž-
beno-subjektivnimi silami za krepitev ljud-
ske obrambe in družbene samozaščite.

Razprava delegatov je nakazala, da mo-
ramo v letu 1981 posebno skrb posvetiti so-
delovanju z orgamizacijami ZSMS. Večja ak-
tivnost rezervnih starešin mora biti usmer-
jena v pridobivanje mladine za vojaške šole.
Dosegli smo določene premike pri kadrova-
nju mladih v šole za rezervne vojaške stare-
šine. Sedaj jih je iz naše občine v SRO 19,
za leto 1981 smo jih kadrovali 22. Nadalje je
potrebna naša aktivnost na osnovnih in sred-
njih šolah pri organiziranju obrambnih dne-
vov, mladinskih pohodnih enotah in speci-
aliziranih organizacijah kot so taborniki,
radioamaterji in podobno.

Razprava starešin je pokazala, da se tu-
di kvaliteta strokovno vojaskega izobraže-
vanja vsako leto izboljšuje. Izvajanje progra-
ma v letu 1981 je obogateno z mnogimi no-
vostmi. Številčno je ZRVS občine Šiška naj-
večja organizacija v SR Sloveniji. Članstvo
je organizirano v 23 krajevnih organizacijah.
Ker je prišlo v letu 1980 do preoblikovanja
nekaterih krajevnih skupnosti, smo se temu
morali prilagoditi tudi mi v svoji organizi-
ranosti.

Ena od pomembnih nalog, ki čaka v le-
tošnjem letu organizacije ZRVS naše občine,
je vključevanje tistih tovarišic in tovarišev
v našo organizacijo, ki delajo na odgovornih
mestih pri organiziranju, pripravljanju in
vodenju SLO in DS.

Vse večjo odgovornost nosimo rezervni
starešine pri izobraževanju prebivalstva za
obrambo in zaščito. Tu smo v obdobju 1980—
1981 dosegli lepe uspehe, Več kot 50 naših
starešin se je vključilo v izvajanje progra-
ma na tem področju. S tem pa nisb zajeti še
vsi tisti tovariši — rezervni starešine, ki so
v krajevnih skupnostih delovali pri organi-
zaciji in pripravah ter sami usposabljali
prebivalstvo za obrambo in zaščito. Podružb-
ljanje obrambe in zaščite nam kot rezerv-
nim starešinam. daje odgovorne naloge za
delo vnaprej.

Ob koncu konference so na predlog pred-
sedstva ZRVS občine Ljubljana-Šiška za kre-
pitev organizacije rezervnih starešin, za
uspešno delo pri izvajanju načrtov obrambe
in zaščite, krepitev bratstva in enotnosti pre-
jeli tako združenja kot posamezniki enotno
plaketo zveze rezervnih starešin Jugoslavije.
Plaketa je bila podeljena:

delovni organizaciji Titovi zavodi Lito-
stroj, krajevni organizaciji ZRVS Koman-
dant Stane, oddelku za LO SOb Ljubljana-
Siška in tovarišem: Nadi Svete, Francu Av-
guštinu, Martinu Lisacu, Jerneju Koželju,
Karlu Kranjcu, Vladimiru Sušniku in Alofzu
Lemiču.
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